人社部发布《关于印发"互联网+人社"2020行动计划的通知》

网购药品将用社保卡结算

8日,人社部发布《关于印发"互联网+人社"2020行动计划的通知》(以下简称《行动计划》)。《行动计划》明确,社保卡将加载支付功能,支持各类缴费和待遇享受应用。同时,将与微信、支付宝等第三方支付平台合作,建设统一、开放的医保结算数据交换接口,在安全可控的前提下,支持相关机构开展网上购药等应用。

第三方支付平台将可用社保卡

《行动计划》提出,将普遍实现跨地 区持卡应用,并与政府其他公共服务实 现"一卡通用"。在支付结算能力方面,建 设人力社保支付结算平台,借助合作商 业银行、第三方支付平台等支付渠道,拓 展社保卡的线上支付结算模式。这意味 着,支付宝、微信今后也将支持社保卡, 实现线上支付。

记者注意到,《行动计划》还指出在安全可控的前提下支持相关机构开展网上购药等应用。这意味着,在人社部门认可的机构网上购药,也将可持社保卡线上结算。

据了解,目前北京在职职工的社保 卡尚不具支付功能,而医保个人账户的 封闭准备工作仍在进行中。一旦进行封 闭管理后,参保人员个人账户资金,将由 现在打入医保存折改为打入社保卡中, 参保人员将可在看病就医或购药时持卡 实时结算。

今后可网上参保续保

人社部要求,凡具备网上办理条件的服务事项,都要实现网上受理、网上办理,提供办理进度和办理结果网上实时查询服务。同时,提供网上自助参保、续保、缴费等服务。而为方便公民购房、贷款、子女就学等,将按规定支持相关部门及社会机构联网核验参保状态情况,实现网上传递社保证明。

《行动计划》还提出,要推进就医一 卡通,实现社会保障卡与医疗机构、商业 保险等实现服务对接,为持卡人员提供 挂号、就诊、住院等全程就医服务,化解就医"挂号难"、"排队难"等问题。同时,依托社保卡,逐步实现医疗保险、工伤保险相关医疗费用的本地或异地直接结算;实现医疗保险、工伤保险与医疗救助、大病保险等待遇的衔接结算。

社保待遇认证可通过消费信息判定

根据《行动计划》,还将构建"人社电子档案袋",人力资源和社会保障数据将与公安、税务、民政、教育、卫生计生等部门的数据共享,进而提供针对性服务。比如,社保待遇资格认证可通过旅行、就业、消费等生活轨迹信息,判断待遇享受人员的就业状况、健康程度与生活质量,辅助认定就业扶持、社会保险、培训创业等政策待遇的享受资格。/北京青年报

"看清人性的丑陋" 宁泽涛暗示将退役

在日前央视播出的系列纪录片《转 折点》中,在里约遭遇滑铁卢的宁泽涛有 着自己的不甘。他说如果没有那场风波, 凭自己的状态,本来很有机会登上奥运 领奖台。

饭卡消磁、被要求搬离公寓、失去主 管教练……

当一切过去,宁泽涛选择了平静,他说自己"看清了人性的丑陋",但从他的话语中却也不难看出,对于泳池,他似乎已经不再有那么多的留恋。

"看清了人性的丑陋"

6月30日,微博上一则题为《爆宁泽 涛恐被取消奥运资格,因私接广告顶撞 领导》的文章引爆了网络。

与此同时,于6月中旬被突然召回国 内的宁泽涛,训练也已陷入了半停滞状 态

"先是饭卡被消磁,然后被要求搬离公寓,并且主管教练不再出现在泳池。" 在片中,宁泽涛透露了自己当时在国家 队的遭遇。

最后为了吃饭,他只能借了队友的饭卡。公寓管理员要求他三天时间之内必须搬出去,宁泽涛要求看到相关文件,后来这件事不了了之。

那段时间,失去了正常训练条件的 他只能和一位队友以及一名队医一起, 维持着最低程度的训练。队友做陪练,队 医在泳池边掐表。

曾是众人关注焦点的奥运主力,不得不在奥运当头的关口,经历尴尬而孤独的"三人行"。

那场风波中,宁泽涛和各方之间具 体进行了怎样的交涉,外界不得而知。

他的教练叶瑾在纪录片中的说法 是,"代言的问题,运动员有运动员的想 法,国家队有国家队的想法,领导有领导 的想法。"宁泽涛则说,"说自己很好是假 话,是为了不让家人和身边的朋友担心, 年轻时也经历过很多。被自己最信任的 人背叛、嘲讽,经历了很多人情世故,看 清了人性的丑陋。"

暗示自己已准备离开泳池?

由于赛前训练的不系统及各方的压力,宁泽涛短时间内瘦了8斤,掉的全是肌肉。对于需要爆发力的短距离项目,这可以说是"致命"的杀伤。

事实上,连教练叶瑾也说,"能游出 这个成绩不错了。洋相可能出得很离谱, 他没有离谱。"

奥运会期间,宁泽涛说自己已经尽力,发挥出了正常水平的说法,事后看来 也并非虚言。

经历了今年的种种之后,虽然宁泽 涛说自己依然乐观,但纪录片中,人们从 他脸上依然能看到掩饰不住的疲惫。

在家中接受央视记者采访时,他在父亲面前表示,"感觉经过这么多,看清这么多,不像以前那么有斗志。心有余而力不足,或者说,此处不留爷自有留爷处的感觉。"

而谈及是否会冲击4年之后的东京 奥运,宁泽涛的措辞谨慎,"也许吧,人生 每天都在变化。"

按照前游泳队总教练陈运鹏的说法,宁泽涛还"非常年轻",只要加强其原本就很有心得的有氧训练,再游一届奥运会并不是问题。

然而在央视的镜头前,23岁的宁泽 涛已经坦然谈论起了离开的话题。

"就像菲尔普斯、北岛康介一样,可能出去一两年之后又觉得他还喜欢游泳,又重新找到对游泳的热爱和快乐。"

"8•12"特大火灾爆炸事故系列案在天津审理

49名责任人获刑

11月7日至9日,天津港"8·12"特大 火灾爆炸事故所涉27件刑事案件一审分 别由天津市第二中级人民法院和9家基 层法院公开开庭进行了审理,并于9日对 上述案件涉及的被告单位及24名直接责 任人员和25名相关职务犯罪被告人进行 了公开宣判。2015年8月12日22时52 分许,位于天津市滨海新区天津港的天津 东疆保税港区瑞海国际物流有限公司危 险品仓库发生火灾爆炸事故,造成165人 遇难、8人失踪,798人受伤住院治疗。

法院依法作出一审判决:瑞海公司董事长于学伟依法判处死刑缓期二年执行;瑞海公司副董事长董社轩、总经理只峰等 5 人分别被判处无期徒刑到十五年有期徒刑不等的刑罚;瑞海公司其他7 名直接责任人员分别被判处十年到三年有期徒刑不等的刑罚。中滨安评公司犯提供虚假证明文件罪,依法判处罚金25 万元:中滨安评公司董事长赵四年到1 名直接责任人员分别被判处四年到一年六个月不等的有期徒刑。天津市交通运输委员会主任武岱等 25 名国家机关工作人员分别被判处三年到七年不等的有期徒刑。/新华社



明年将推出机动车跨省异地检验

严重交通违法将被纳入个人不良征信记录

8日到9日,全国公安交通管理工作会议在上海召开。记者8日从现场获悉,12月1日,公安部将在上海、南京、无锡、济南、深圳5个城市试点发放新能源汽车号牌,同步试点统一的号牌选号系统。此外,明年将适时推出机动车跨省异地检验等改革措施。

记者从8日的会议上了解到,为了保证交通道路安全,公安机关要将驾驶人严重交通违法、责任事故信息纳入个人不良征信记录。对各类失信行为驾驶人、交通安全相关企业及从业人员,实施信用分类管理,根据信用评定差异予以

相应的激励、警示或惩戒。根据违法违规 行为的性质和造成后果的恶劣程度,对 交通安全相关企业及从业人员作出相应 信用评价,实现由主要依靠处罚手段向运用信用约束方式转变。

公安部党委副书记、副部长黄明在 讲话中指出,现在城市交通拥堵逐渐成 为常态,一些县城甚至集镇也出现了拥 堵苗头。城市交通拥堵,除城市规划、建 设等方面的深层次原因,也与违法多、秩 序乱有很大关系。

为此,公安交管工作人员要坚持有 违必纠,加大对行人、非机动车不遵守交 通信号的查纠力度,加大对机动车闯红灯、违法停车、酒驾醉驾、飙车等突出违法犯罪行为的查处力度,加大对工程运输车、危化品运输车、大货车等重点车辆的管理力度。

另一方面,目前全国电动自行车超过2亿辆,绝大多数属于超标电动自行车,且大量在城市使用,与自行车、行人混行,严重扰乱城市交通秩序,存在很大的安全隐患。

会议就此问题指出,根治电动车违规上路,一是制定标准政策,二是严格规范管理。/新京报

/东方早报